

ELŐTERJESZTÉS

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024. február 22-i ülésére

Tárgy: Székely zászló felállítása a Történelmi Országházban

Tisztelt Képviselő-testület!

Csernus Zsolt önkormányzati képviselő magánszemélyként felajánlással kíván élni az önkormányzat felé: saját költségén székely zászlót kíván állítani a Történelmi Országházban. A zászlórúd és a zászló méreteiben harmonizálna a területen korábban felállított országzászlóval. A zászlórúd, a zászló és a telepítés minden költségét a felajánló vállalja.

A zászló pontos helyének kiválasztása a Képviselő-testület egyetértésével történne, avatására pedig 2024. június 4-én, a nemzeti összetartozás napján kerülhetne sor.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a felajánlást elfogadva járuljon hozzá a zászló kihelyezéséhez.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy köszönettel elfogadja Csernus Zsolt önkormányzati képviselő magánszemélyként tett felajánlását a Történelmi Országházban saját költségén történő székely zászló és zászlóállás felállítása tárgyában, melynek kihelyezéséhez hozzájárul.

Felelős: Babák Mihály polgármester

Dr. Melis János címzetes főjegyző



Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató

Szenes János kuratóriumi elnök

Határidő: 2024. június 4.

Szarvas, 2024. február 21.


Dr. Melis János
címzetes főjegyző

Az előterjesztést készítette: Horváthné Dr. Kepenyés Edit aljegyző 
Boross Árpád Bence intézményfelügyeleti igazgató 

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!



Alt: Bontás kérelem

Szentesi Földes és
Tóth Péter ügyvéd

Polgármesteri Hivatal Szarvas	
Érkeztetés: 3887	
Dátum: 2024 FEBR 21	

Feladó: Zsolt Csernus <csernuszs65@gmail.com>
Címzett: Mihály Babák <polgarmester@szarvas.eu>
Dátum: 2024. 02. 19. 14:19
Tárgy: Zászló
Melléletek: zászló.rtf

Restólet elé értem kérek:

2024 FEBR 20. Kötésben van

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Címzetes Főjegyző Úr!

Tisztelt Képviselőtestület!

Korábban esett szó egy önkormányzati testületi ülésen a Történelmi Magyarország közepén, Székely zászló elhelyezéséről.

Szeretném ha Polgármester Úr és a képviselőtestület hozzájárulna és segítene a kihelyezéséhez és a zászló helyének a kiválasztásában !

A zászlórúd és az azon lévő Székely zászló méreteiben harmonizálna a már ott álló ország zászlóval.

A zászlórúd, zászló és a telepítés minden költségét vállalom így, az a városnak nem kerülne költségbe. A telepítésre (ahogyan az ország zászlót is) KOMÉP Nkft-t kérném meg.

Az ünnepélyes zászlófelvonásra szeretném ha 2024 június 04-én a Nemzeti Összetartozás napi megemlékezésen kerülne sor. Ennek megszervezésére a Cervinus teátrumot és a Történelmi emlékút alapítványt kérném meg.

Azt gondolom, és hiszem, hogy a legmecsültebb helye egy Székelyzászlónak a történelmi Magyarország közepén lenne.

Bízom a Polgármester Úr és a Képviselőtestület bölcs döntésében.

Köszönettel : Csernus Zsolt önk.képv.

Szarvas 2024 02 15